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Problem E: Radio

Znana stacja radiowa planuje wybudowanie masztu dla swojej rozgto$ni. Wybrano miejsce jego postawie-
nia i site sygnatu, ktére maja wplyw na srodek i promien kota w obrebie ktérego bedzie mozliwy odbidr
radia. Znana jest réwniez mapa granic kraju w postaci wielokata. Na podstawie tych informacji musisz
obliczy¢ jaka powierzchnia kraju zostanie objeta zasiegiem nadawania, gdyz ma to krytyczny wplyw na
oplacalno$¢ inwestycji. Przyjmujemy, ze obszar kraju jest ptaski.

Wejscie
Pierwsza linia wejscia zawiera malg liczbe catkowita 2z — liczbe zestawéw danych wystepujacych kolejno
po sobie. Opis jednego zestawu jest nastepujacy:

W pierwszej linii podane sa liczby catkowite z, y, r, n oznaczajace odpowiednio wspélrzedna z-owa
i y-owa stacji radiowej, promien nadawania i liczbe wierzchotkéw wielokata opisujacego granice kraju
(—10° < 2,y < 105, 0 < r < 105, 3 < n < 105). W kolejnych n liniach znajduja si¢ wspéhrzedne wierz-
chotkéw wielokata opisujacego granice. Kazda linia zawiera dwie liczby catkowite z iy (—10° < z,y < 10°)
odpowiadajace wspoélrzednej x-owej i y-owej. Wierzcholki podane sa w kolejnodci wystepowania na ob-
wodzie (zwrot nie jest okreslony). Wielokat opisujacy granice panstwa nie ma samoprzecigé. Maszt moze
by¢ potozony poza granicami kraju.

Wyjscie
Dla kazdego zestawu danych wypisz pole powierzchni obszaru objetego zasiegiem stacji w obrebie granic
kraju w postaci liczby zmiennoprzecinkowej (z kropka dziesigtna) z doktadno$cia do jednej tysiecznej.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Poprawna odpowiedzia jest:
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